

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO  
CENTRO ACADÊMICO DO AGRESTE  
COORDENAÇÃO ADMINISTRATIVA**

**EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA ESTÁGIO**

**Errata:** No item **2.4** do Edital de Seleção Simplificada para Estágio, publicado em 23 de agosto de 2019, pela Coordenação Administrativa do Campus do Agreste, **onde se lê:** "Duração do estágio: Os candidatos selecionados iniciarão suas atividades em **9 de setembro de 2019**".

**Leia-se:** "Duração do estágio: Os candidatos selecionados iniciarão suas atividades em **1 de outubro de 2019**".

**Comissão de Seleção**  
Lúcia Andrade - Coordenadora Administrativa do Campus do Agreste  
Kátia Simões - Divisão de Comunicação do CAA  
Cleber Bunzen - Divisão de Comunicação do CAA